
     

 

 

 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 23.5.2019 

Fremmødte: Marlene Sylvest Andreasen; Janni Barkholt Vammen Jensen; Helle Nymand, Anette Ehlers, Jette 
Tvistgaard, Gitte Ingeborg Mikkelsen, Tina Lindgaard 
Afbud: Merete Wissing 
Referent: Tina Lindgaard 

 

Generel orientering fra skoleleder 

 Økonomi. Det ser nogenlunde ud lige nu, selv om der er 3-5 børn/elever der dels er færdig med STU og 

flytter til anden kommune- og derfor stopper til sommerferien.  

 Brandøvelse gennemført og der er lavet en fremadrettet procedure ved brandøvelser.  

 Vi har trivselsmåling for eleverne d. 24.5.2019 

 Der er sendt besked ud til forældrene vedr. befordring i ferie- der skal ansøges rådgiver. Det skal der også 

hvis eleverne skal bringes/hentes ud over den almindelige skoletid. Altså- mødetid kl. 8:20 og afhentning når 

skoledagen slutter kl. 16:00. Alt der ud over skal ansøges hos CFH.  

 Vi begynder at opbygge et PLC-det kommer til at tage de næste par år eller tre at få det bygget op 

 Info til bestyrelsen om anonym klage. 

 Handicappolitikken er behandlet og vedtaget. LCH har i den forbindelse en opgave der skal besvares til d. 

21.6. 2019.  

Principper 
 
Princippet vedr. kommunikation mellem dagtilbud og hjem er godkendt- sendes i høring hos personalet. 
Drøftelse af om princippet skal skrives i skabelon eller i prosaform, det er der forskellige holdninger til. Skabelonen 
vælges da bestyrelsen er enige om, at mange forældre gerne vil have læsestof der er overskueligt og hurtigt læst. 
Der skal laves lidt om på figuren- så er den godkendt. Den med farverne/ cirkulær figur er godkendt.  
Princippet for kommunikation mellem skole og hjem- Læringscenter Himmerland. 
Skal skrives ind i ovennævnte skabelon. Ligesom der skal laves cirkulær model.   
I forhold til skole- hjem- samtalerne får LCH stor ros fra bestyrelsen for, at der er god tid ved møderne til at tale 
sammen om og med barnet/eleven om deres trivsel og læring.  
Forslag til princippet 
Tydeliggøre mere omkring elevdeltagelse i skole-hjem-samtalen.  
Hvornår bliver der skrevet Meebook (elevplan) 
Hvornår på året bliver der afholdt samtaler på året (efterår og forår). 
Fx årshjul for aktiviteter vedr. skole-hjem-samarbejdet 
Beskrive at skolen vægter at bruge tid på skole-hjem-samarbejdet fx gennem skole-hjem-samtaler på op til 45 
minutter. 
Princip om undervisning af de timeløse fag 
Der skal laves et overordnet princip. Principforslag laves af skoleleder til næste møde.  
Bestyrelsen beder om at det ”gamle” princip for færdsel ”Tid til færdsel” gennemgås på personalemøde. Så hele LCH 
arbejder med færdsel på den måde som står beskrevet i princippet. 
 
Overgår til næste møde- arbejdet med princippet om skolens faglige og sociale fællesskaber.  
 



     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PALMAR 
Anette holder et lille oplæg om, hvad de arbejder med i PALMAR: hvordan arbejder de fx med at være i den gode 
stemning hele tiden; og hvordan de arbejder med at eleverne lærer affektregulering og generel mentalisering. Tina 
fortæller mere overordnet om, hvor vi er i processen. Både I forhold til samarbejdspartnere, fondssøgning og i de 
hele taget processen med at arbejde hen mod et større inklusionsprojekt- PALMAR. Skal det lykkes er det væsentligt, 
at de skoler (bh. Klasse og 1. klasser) der evt. skal deltage, skal holdes økonomisk skadesløse.  
Vi har fået koblet PPR på processen også- Julie (psykolog ved PPR i Rebild) deltager alt det hun kan finde tid til.  
Vi har snakket om at lave et forældremøde/forældrearrangement med oplysning og leg. Hvornår skal det være? 
Bestyrelsen vedtager at arbejde videre på at det bliver en torsdag i september eller oktober (d. 19.9 eller d. 3.10) 
 
Hvad gør vi ved børnehusets uderum 
Bestyrelsen vil gå i gang med at søge sponsorpenge og fonde. Gitte og Marlene har kontakter som de vil tage fat i. 
Alle medlemmer i bestyrelsen undersøger videre. Vi tager det på næste bestyrelsesmøde. 
 
Mødedatoer for bestyrelsesmøder i det kommende skoleår 
 Første møde i bestyrelsen i det nye år er d. 29.8. 2019, 24.10 2019; 16.1.2020; 19.03. 2020; 28.05.2020 kl. 17-20. 

 

Eventuelt 
Befordring. Forklaring på det af forvaltningen udsendte skriv vedr. befordring i ferier. Det er sendt til de forældre, 
der har tilmeldt deres barn til pasning i sommerferien.  

 


